

Смеяться всем!

Ирина КРотова

В Королёве прошёл первый четвертьфинал игр КВН региональной Подмосковной лиги.

Юмор в наше время — неотъемлемая часть жизни. Он позволяет проще относиться к происходящему, воспринимать жизнь по-другому. Сама себя я считаю человеком с чувством юмора и стараюсь по максимуму включать его в свою жизнь. К сожалению, в последнее время я встречала мало оптимистических настроенных людей, а также тех, кто этим самым чувством юмора всё же обладают. Но, уверена, что такие есть!

Никогда раньше не бывала на играх КВН. И вот — мне повезло, я отправилась смотреть КВН, так сказать, вживую. И, знаете, была приятно удивлена. Всё-таки то, что мы видим по телевизору — это умело смонтированные передачи с грамотно подобранными шутками. А тут всё «он-лайн». Да и юмор — понятие субъективное, для каждого возраста — свой. Кто-то смотрит «Аншлаг», заливаясь слезами от смеха, а кто-то «Comedy club». Но если предложить этим людям поменяться и посмотреть эти передачи в другом порядке, то, наверняка, смешно им не будет. У каждого возраста — будь то молодёжь, люди среднего возраста или зрелого, юмор свой конкретный, и это нужно учитывать.

Я отношу себя к молодёжи, а, значит, и молодёжный юмор должен быть мне, как минимум, понятен. Вы знаете, в купе с музыкой, зарисовками и костюмами, шутки участников команд КВН я посчитала весьма забавными, а некоторые из них действительно смешными. Я смеялась, признаюсь. Особенно смешными были шутки на актуальные и злободневные темы. Юмор оказался «с перчинкой», оно и ожидаемо. Не зря же в приглашении красовалось возрастное ограничение 12+. Хотя, честно говоря, я бы поставила отметку 16+. Выступления мне очень понравились: эмоциональные, с полной отдачей и выкладкой участников на 200 процентов. Видно, что ребята старались.

В этом году сезон КВН юбилейный. С начала первых игр прошло 55 лет. Изменились сцены, игроки, юмор. Но во все времена игра была молодёжной.

В нашем городе соревнования подмосковных юмористов проводятся впервые. Ранее шесть лет подряд наши ребята выступали на сцене Серпухова.

Итак, в ЦДК им. М.И. Калинина прошёл четвертьфинал Подмосковной лиги КВН. Играли команды из Королёва, Москвы, Долгопрудного, Щёлкова, Химок — всего шесть команд. Это:

1. Сборная Московского института электроники и математики (МИЭМ, г. Москва);
2. Команда «Не твоя вина» (Московский физико-технический институт, г. Долгопрудный);
3. Команда «Иван да Марья» (Российский государственный

социальный университет, г. Москва);

4. Сборная Московского государственного областного технологического университета (МГОТУ, г. Королёв);

5. Команда «Так и пишется» (Университет машиностроения, г. Москва);

6. Команда «Донни Дарко», г. Щёлково.

Я, будучи патриотом нашего города, конечно же болела за королёвскую команду — сборную МГОТУ.

Тема для игры звучала так: «Внеземные цивилизации». Кавээнщики должны были пройти три отборочных тура, чтобы выйти в полуфинал. Было всего три конкурса: приветствие, комплексная разминка, конкурс одного номера.

Среди жюри — руководитель городской Администрации Юрий Копчик; член команды КВН «Бомбалеяла», чемпионка Подмосковной лиги КВН Татьяна Маркина; участник телеви-



сионной «Премьер — лиги» КВН в составе сборной Московской области «Подмосковный легион» Игорь Афонин; участник проекта «Голос» на «Первом канале», королёвский певец Григорий Голубев; российский космонавт-испытатель Сергей Ревин; член команды КВН «Здесь и сейчас» сборной МАДИ, участник телевизионной «Премьер-лиги» этого сезона Антон Жуков.

Григорий Голубев в жюри КВН впервые:

— Когда меня пригласили в жюри, я с удовольствием согласился! КВН очень люблю, ведь это весело и позитивно. Считаю, что для того, чтобы достичь успеха в этом деле, нужно настроиться дарить людям позитив и шутить в своё удовольствие. Приятно, что сегодня в игре участвует команда из нашего города, я желаю им победы!

Капитан сборной Технологического университета королёвец Сергей Мясоедов рассказал о подготовке к игре:

— Перед игрой мы сняли номер в гостинице и долго готовились. Бывало, что не спали ночами, потому что мы ответственно относимся к своему делу и, конечно, хотим по-



бедить! Шутки сочиняли сами. Редакторы порой вырезают несмешные фразы, и нам всё приходится писать заново. Вдохновлялись мы любовью к юмору и игре КВН. Здесь главное — желание. Я начинал свою карьеру в КВН, играя в команде первокурсников (тогда только поступил в университет). Набирался опыта, рос. Сначала думал, что попал сюда случайно — пришёл с другом просто посмотреть, но потом заинтересовался и остался. Это занятие очень хорошо

встречался и общался с членами команды — это прекрасное объединение, занимающееся хорошим делом. Мы их поддерживаем, ведь у них далекоидущие планы!

Елизавета Курбатова, администратор Подмосковной региональной лиги КВН, занимается организацией самих соревнований, помогает координаторам команд:

— Участники состязания очень талантливы! Видно, что все хорошо подготовились. Этот ответственный и кропотливый интеллектуальный труд занял много сил и времени. Все участники достойны победы, желаю удачи каждому из них!

Первыми на конкурсе «Приветствие» выступили хозяева — команда КВН Королёва «Сборная МГОТУ».

Члены «Сборной МИЭМ» шутили по теме своей специальности:

— Мы знаем, как устроен айфон, но не знаем, как на него заработать.

И ещё одна, «с перчинкой» (её зал бурно поддержал):

— Мы приехали из Химок, одного из лучших городов Подмосковья, в Королёв — тоже один из лучших городов Подмосковья. Мы такие классные! Давайте вместе дружно... недолго любить Мытищи!?

Женская команда «Иван да Марья» из Московского РГСУ шутила на девичьи темы:

— Скажи, почему вы выставили меня на «Авито»?

— Ну, теперь мы знаем, что ты не продаёшься.

За «Приветствие» жюри выставили командам следующие оценки:

«Сборная МГОТУ» (г. Королёв) — 4,8 балла;

«Сборная МИЭМ» (г. Москва) — 4 балла;

«Не твоя вина» (г. Долгопрудный) — 4,2 балла;

«Иван да Марья» РГСУ (г. Москва) — 5 баллов;

«Так и пишется» (Университет машиностроения, г. Москва) — 4,6 балла;

«Донни Дарко» (Щёлково) — 4,8 балла.

Затем последовал второй конкурс — комплексная разминка. Он проходил поэтапно.

Первый этап — «Дартс». Здесь каждая из команд должна была прочитать по три шутки. По результатам первого этапа меньшее количество баллов набрала команда из Щёлкова «Донни Дарко».

Второй этап конкурса — фоторазминка. Участникам предлагали придумать смешные подписи к фотографиям и картинкам. На первом фото: серый кот лежит в стиральной машине. Варианты команд:

«Так и пишется»: «Стиральная машина сильной и независимой женщины»;

«Иван да Марья»: «Не на ту машину киска повелась».

На следующем фото — ростовые куклы — телепузики и мальчик в центре.

Ответ команды из Королёва: «Хэллоуин на канале «Бибигон».

Следующая картинка: в открытом окне сова с конвертом в клюве. Вот что придумали команды:

«Не твоя вина»: «Не дойдёт, там индекса нет».

«Сборная МГОТУ» (г. Королёв): «Пришло приглашение на «Что? Где? Когда?».

В конкурсе «Разминка», по мнению судей, самой слабой была девичья команда «Иван да Марья».

Третий этап — это музыкальная разминка. Участникам нужно было закончить отрывок песни. Первым спел Игорь Афонин:

— Спектакль окончен, гаснет свет...

А вот и продолжение: «Сборная МГОТУ» (г. Королёв): «Софиты упали, актёров больше нет».

Далее Григорий Голубев исполнил часть известной детской песни — «Я на солнышке лежу...».

«Сборная МИЭМ»: «Что вы врётё, вы в жюри».

В итоге в конкурсе «Разминка» минимальное количество баллов набрала «Сборная МИЭМ».

Наконец, последовал заключительный конкурс. Команды по очереди продемонстрировали художественные юмористические номера. По итогам этого конкурса жюри огласило долгожданные оценки всего состязания.

Можем поздравить королёвцев! В полуфинал прошли три команды: «Так и пишется», «Иван да Марья», «Сборная МГОТУ» (г. Королёв).

Пожелаем нашим ребятам пройти дальше в финал и отправиться на соревнования Центральной лиги Москвы и Подмосковья в Сочи! И, конечно, вернуться оттуда с победой! Удачи!

Фото Антона БЯКИНА